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Edilul Iașului, Mihai Chirica, pune lacătul pe 
sălile cu jocuri de noroc din Iași, iar prin această 
decizie va trimite acasă mii de angajați, după ce 
aceștia își vor pierde locurile de muncă. Primăria 
a publicat proiectul de hotărâre, care va sta în 
dezbatere publică 10 zile. Ulterior, acesta va fi 
supus dezbaterilor și votului plenului Consiliului 
Local Iași. Însă, decizia va avea un impact devas-
tator. În municipiu funcționează un număr de 
aproximativ 150 de săli de jocuri de noroc, însu-
mând aproape 2.127 mijloace de joc de tip „slot 
machine”. Iar angajații din aceste săli vor rămâne 
fără locuri de muncă, adică vor deveni șomeri.  

Mihai Chirica pune lacătul  
pe sălile cu jocuri de noroc din Iași  
și trimite acasă mii de angajați 
Administrația publică locală condusă de edilul 

Mihai Chirica a publicat recent proiectul de hotă-
râre privind „Interzicerea desfășurării activităților 
de jocuri de noroc în locații fizice pe raza unității 
administrativ-teritoriale a municipiului Iași”. În ca-
drul documentului publicat se specifică că, înce-
pând cu data aprobării proiectului de hotărâre, 
activitățile privind jocurile de noroc din Iași vor fi 
interzise.  

„Se stabilește că, pe teritoriul unității admi-
nistrativ-teritoriale municipiul Iași, nu se pot des-
fășura, în locații fizice, activități de jocuri de 
noroc, în sensul O.U.G. nr. 77/2009, indiferent de 
forma de organizare, inclusiv fără a se limita la: 
săli de jocuri tip slot machine, agenții de pariuri, 
cazinouri, cluburi de poker, săli de bingo”, este 
precizat în proiectul de hotărâre.  

Totodată, în același document este specificat 
și faptul că nu se vor mai continua procedurile lo-
cale de autorizare a sălilor pentru jocuri de noroc.  

„În aplicarea alin. (1), nu se inițiază și nu se 
continuă proceduri locale de autorizare în vede-
rea acordării autorizației anuale locale de funcțio-
nare pentru activități de jocuri de noroc, cu 
respectarea dispozițiilor tranzitorii prevăzute la 
art. 2”, mai scrie în documentele publicate de pri-
mărie.  

Operatorii economici care au 
autorizații emise își vor putea continua 
activitatea până la expirarea acestora 
Trebuie spus că, în cazul operatorilor econo-

mici care au emise licențe și autorizații, aceștia 
vor mai putea funcționa până când acestea vor 
expira.  

„Pentru operatorii economici care, la data in-
trării în vigoare a prezentei hotărâri, dețin licență 
și/sau autorizație de exploatare valabilă, emisă de 
Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc, aferentă 
unei locații situate pe raza unității administrativ-
teritoriale municipiul Iași, interdicția prevăzută la 

art. 1 se aplică de la data expirării perioadei de au-
torizare acordate de Oficiul Național pentru Jo-
curi de Noroc. În perioada prevăzută la alin. (1), 
operatorii economici care dețin licență și/sau au-
torizație de exploatare valabilă au obligația de a 
comunica autorității administrației publice locale 
a municipiului Iași, în termen de 24 de ore de la 
data luării la cunoștință, orice act administrativ 
emis de Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc, 
privind suspendarea sau retragerea licenței ori a 
autorizației de exploatare, precum și orice mă-
sură de sistare sau încetare a activității”, mai 
scrie în proiectul de hotărâre.  

În același sens, după expirarea licențelor și 
autorizației, operatorii economici au obligația să 
închidă activitatea.  

„Începând cu data expirării perioadei de auto-
rizare a Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc, 
prevăzută la alin. (1), operatorii vizați au obligația 
de a înceta desfășurarea activităților de jocuri de 
noroc pe raza unității administrativ-teritoriale 
municipiul Iași”, este precizat în proiectul de ho-
tărâre.  

Mai trebuie spus că, deși edilul Mihai Chirica a 
fost cel mai vocal în ceea ce privește interzicerea 
jocurilor de noroc din oraș, acesta nu și-a asumat 
până la final proiectul. Drept dovadă, documen-
tele sunt semnate de viceprimarul Daniel Juravle.  

Deși privită cu ochi buni,  
interzicerea sălilor cu jocuri  
de noroc este o decizie cu un impact 
semnificativ atât economic, cât și social  
Edilul Mihai Chirica a anunțat, mândru, că el 

va interzice păcănelele pe raza municipiului Iași, 
însă ce nu a spus Chirica oamenilor este că, de 
fapt, în spatele acestei decizii, sunt mii de oameni 
care vor rămâne fără locuri de muncă, iar bugetul 
local va fi sărăcit. Cu toate acestea, întrebarea 
reală pe care ar trebui să și-o pună oamenii și ale-
șii din Consiliul Local, înainte de votul în plen, 

este: rezolvă interdicția problema sau doar o 
mută în altă parte? 

Este cât se poate de clar că interzicerea 
bruscă a unui sector economic legal înseamnă 
pierderi directe la bugetul local, concedieri în lanț 
(angajați, pază, mentenanță, chirii, furnizori), spa-
ții comerciale goale în oraș, dar și scăderea inves-
tițiilor. Deci, interdicția totală este cea mai simplă 
măsură, dar și cea mai superficială. Însă, așa cum 
ne-a obișnuit primarul Iașului, acesta acționează 
la impuls, doar pentru imagine, și nu privește pro-
blema în ansamblul ei. Istoria arată clar faptul că 
atunci când interzici complet o activitate cerută 
de o parte din populație, aceasta nu dispare. Se 
mută. În online, în zone limitrofe și, mai ales, în 
spații clandestine. Dacă în municipiul Iași nu vor 
mai exista săli de jocuri de noroc, oamenii vor 
merge în comunele de la margine, vor juca online 
sau, și mai grav, vor amenaja spații clandestine, 
unde totul se va juca „la negru”. Iar autoritățile nu 
vor mai avea nici control și, bineînțeles, nici fis-
calizare. Astfel, se pierd banii și controlul.  

Protejarea minorilor față  
de jocurile de noroc este obligatorie 
Protejarea minorilor este absolut necesară. 

Autosuspendarea jucătorilor vulnerabili este și ea 
o măsură corectă. Iar în acest fel, prin zone spe-
cial dedicate, restricții de acces și o amplasare în 
centre comerciale, se pot găsi soluții echilibrate. 
Dar eliminarea completă din oraș pare mai de-
grabă o demonstrație de forță. Aleșii locali trebuie 
să se gândească la faptul că, în mediul online, mi-
norii se pot folosi de cărțile de identitate ale unor 
adulți pentru a juca. Cei care au cerut autosus-
pendarea, la fel, se pot folosi de altă identitate. 
Deci, controlul este unul foarte mic. 

Astfel, Mihai Chirica va pune lacătul pe sălile 
cu jocuri de noroc din Iași și va trimite acasă mii 
de angajați, care vor deveni șomeri.  

Sorin PAVELESCU

Mihai Chirica pune lacătul pe sălile cu jocuri de noroc din 
Iași și trimite acasă mii de angajați! Proiectul de hotărâre 
a intrat în linie dreaptă și așteaptă votul aleșilor locali
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Reprezentanții IPJ Iași au transmis 
că fac verificări în cazul tânărului 
care s-a sinucis după ce a fost 
întrebat despre dispariția unei 
persoane din Moșna.  
Ancheta este în desfășurare,  
iar șefii Inspectoratului vor să știe 
dacă agenții au procedat corect 

 
Este anchetă la Inspectoratul de Poliție Jude-

țean (IPJ) Iași, după ce Cristi Gâtlan, un tânăr din 
comuna Moșna, s-a sinucis la scurt timp după ce 
a fost luat la întrebări de agenți. Reprezentanții 
IPJ Iași au transmis că, după apariția articolului 
din BZI, au dispus verificări. Cristi Gâtlan, un tânăr 
în vârstă de 32 de ani, a fost găsit spânzurat în 
curtea casei în care locuia. Un apel la numărul 
unic de urgențe 112 avea să anunțe tragedia. Un 
echipaj medical a fost chemat la fața locului, însă 
pentru tânăr nu s-a mai putut face nimic. Polițiștii 
criminaliști au ajuns, la rândul lor, la Moșna și au 
făcut verificări. Examinând cadavrul, nu au găsit 
semne de violențe, indiciu că tânărul s-a sinucis. 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Jude-
țean (IPJ) Iași au transmis câteva precizări legate 
de moartea tânărului.  

„La data de 1 aprilie a.c., Secția nr. 5 Poliție Ru-
rală Răducăneni a fost sesizată, prin apel 112, cu 

privire la faptul că, în curtea unui imobil din co-
muna Moșna, județul Iași, un bărbat a fost găsit 
decedat. La fața locului s-au deplasat polițiștii, 
precum și un echipaj medical, care au constatat 
decesul bărbatului de 32 de ani. Pe corpul bărba-
tului nu au fost identificate urme vizibile de vio-
lență. În cauză a fost întocmit dosar penal sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din 
culpă și s-a dispus efectuarea autopsiei pentru 
stabilirea cauzei decesului”, a declarat Alina Mo-
canu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de 
Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Este anchetă în Poliția din Iași,  
după ce un tânăr s-a sinucis 
Marți, pe 31 martie, tânărul a fost chemat la 

Postul de Poliție din Moșna și luat la întrebări. Po-
lițiștii de acolo l-au interogat pentru a afla dacă 
are vreo legătură cu dispariția unui bărbat din 
aceeași comună, dispariție ce datează tocmai din 
anul 2016. Din câte se pare, după 10 ani, polițiștii 
s-au gândit că Gâtlan ar putea ști ceva despre Va-
sile Porfire. Pe site-ul Poliției Române apare fo-
tografia bărbatului dispărut și câteva date despre 
acesta. „A plecat de la domiciliul său în data de 
30.12.2016 și nu a mai revenit. Semnalmente: 1,70 
m înălțime, greutate – aproximativ 70 kg, ochi că-
prui, păr șaten, față ovală. Semn particular: cica-
trice proeminentă – ochi drept. La momentul 

plecării era îmbrăcat cu o geacă de culoare în-
chisă, pantalon tip blue jeans, fes negru și era 
încălțat cu o pereche de cizme de cauciuc de cu-
loare neagră. Persoana dispărută era cunoscută 
cu afecțiuni psihice”, se arată pe site-ul Poliției 
Române.  

Localnicii spun că s-a sinucis de frică 
Vă reamintim că localnicii din Moșna spun că, 

după ce a ieșit din Postul de Poliție, Gâtlan era 
foarte abătut și supărat. „L-au chemat să-l întrebe 
dacă știe ceva despre Porfire. Probabil îl bănuiau 
pe el că i-ar fi făcut ceva, dar Gâtlan ăsta e vai de 
capul lui, nu era în stare să facă ceva. Cică i-au 
spus să recunoască, pentru că o să moară în puș-
cărie. Acum nu știu ce o fi fost acolo, dar cu sigu-
ranță el s-a speriat și a pus ștreangul de gât. El a 
povestit că îl cred pe el vinovat. Totuși, au trecut 
10 ani. Până acum, nu l-au întrebat nimic. El a mai 
făcut pușcărie, dar a fost o poveste complicată 
acolo. Nici nu știu dacă a fost vinovat de ceva. 
Cred că de teamă să nu se întoarcă a făcut ce a 
făcut”, a spus un localnic.  

Din păcate, tânărul de 32 de ani din Iași s-a 
spânzurat după ce a fost chemat la poliție. Ră-
mâne de văzut la ce concluzie vor ajunge supe-
riorii polițiștilor după ce se va finaliza ancheta 
tânărului care s-a sinucis. 

Lucian SAVA

Este anchetă în Poliția din Iași, după ce un tânăr  
s-a sinucis imediat ce a ieșit de la un interogatoriu. 
Sunt agenții vinovați de moartea lui?
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Cozonacul cu ciocolată este preferatul clien-
ților din Iași în acest an, de Paște, potrivit cofeta-
rilor. Aceștia au primit deja comenzi pentru 
deserturi mai speciale pentru masa de Paște, pre-
cum cozonacul Dubai, cel cu fistic sau cu cioco-
lată. Prețurile pentru aceste produse sunt 
cuprinse între 150 și 250 de lei, în funcție de greu-
tate și conținut. Există cerere din partea clienților 
și pentru cozonacul clasic, cu nucă și rahat, care 
se vinde cu prețuri cuprinse între 120 și 150 de lei 
kilogramul. Comenzile mai pot fi făcute până 
miercuri, pe 8 aprilie 2026, potrivit cofetarilor.  

Cozonacul cu ciocolată este  
căutat de clienții din Iași de Paște  
Clienții din Iași sunt tot mai sofisticați în ceea 

ce privește cozonacul de Paște, astfel că anul 
acesta au comandat cozonac cu ciocolată, cu fis-
tic sau cozonac Dubai. Prețurile pentru aceste 
produse sunt cuprinse între 150 și 250 de lei, în 
funcție de greutate și conținut.  

„Cozonac Dubai, cu fistic, cu ciocolată sunt 
căutați anul acesta. Sunt cozonaci mai speciali, 
în opinia noastră. Au văzut clienți multe postări 
de la cofetării din București și vor acum să mă-

nânce astfel de cozonaci. Nu prea mai seamănă 
cu cozonacul clasic de Paște, dar dacă avem ce-
reri, le onorăm. Sunt mai multe solicitări ca anul 
trecut pentru astfel de cozonaci. Plătesc de la 150 
la 200-250 de lei pentru un cozonac, în funcție de 
greutate, conținut. Noi nu am simțit că avem co-
menzi mai puține. În general, se fac cele mai 
multe comenzi săptămâna aceasta”, susține Mi-
haela Costache, cofetar din Iași.  

În anul 2025, cozonacul Dubai a fost cel mai 
căutat desert de către consumatorii din Iași.  

Antreprenorii din Iași vin cu diverse 
oferte pentru a atrage clienții  
În această perioadă, cofetăriile din Iași se în-

trec în oferte, mai ales că și consumatorii sunt 
atenți la bugetul alocat pentru sărbătorile pas-
cale. Astfel, cofetăria „Cuptorul Moldovencei” are 
o ofertă pentru un coș care conține cozonac cla-
sic, pască cu ciocolată și pască cu smântână, la 
350 de lei. Cozonac glazurat cu ciocolată, inserție 
de ciocolată și nucă, și glazurat cu ganache de 
ciocolată, aproximativ 1,1-1,2 kilograme, care 
costă 125 de lei kilogramul, poate fi achiziționat și 
de la „Kopt”. Această brutărie are o ofertă de 300 

de lei pentru coșul cu pască cu ciocolată, pască 
cu brânză și cozonac. Cofetarii spun că mai preiau 
comenzi până săptămâna viitoare, miercuri, pen-
tru a putea să se ocupe de pregătirea lor. În unele 
situații, nu au mărit prețurile, deși au crescut cos-
turile.  

„Noi am primit comenzi de cozonac clasic, cu 
nucă și rahat. Prețul este la fel ca anul trecut, 150 
de lei kilogramul”, susține Paula Popa, cofetar din 
Iași.  

O gamă variată de cozonac și pască are și co-
fetăria „Bucate Alintate”. Astfel, cozonacul tradi-
țional costă 155 de lei kilogramul; cel cu fistic, 160 
de lei kilogramul; pasca cu ciocolată, 130 de 
lei/kg; pasca cu smântână, 110 lei/kg; pasca cu 
brânză, 110 lei/kg, iar pasca cu fistic, 160 de lei ki-
logramul.  

„Am observat că noi primim multe comenzi în 
Săptămâna Mare. Noi le onorăm pe toate, deci pot 
să facă, la noi, comenzi cu încredere clienții”, sus-
ține Gabriela Ilie, fondator „Bucate Alintate”.  

În ultimii ani, costurile pentru materia primă 
au crescut, astfel că și cozonacii s-au scumpit. Pe 
de altă parte, cozonacul cu ciocolată este prefe-
ratul clienților din Iași în acest an, de Paște. 

Raluca COSTIN

Cozonacul cu ciocolată este preferatul 
clienților din Iași în acest an, de Paște: 
„Sunt mai multe solicitări ca anul trecut”
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O ieșeancă în vârstă de 16 ani a înjunghiat un 
bărbat după o ceartă pentru pomană la o biserică 
din Iași. Acum, fata este acuzată de săvârșirea in-
fracțiunii de tentativă la omor, fiind judecată de 
magistrații de la Tribunalul Iași. Adolescenta este 
arestată preventiv, încă din data de 8 martie. 
Aceasta ar fi atentat la viața unei persoane prin 
folosirea unui cuțit. Minora nu se află la prima 
faptă penală. 

O ieșeancă minoră a înjunghiat un 
bărbat după o ceartă pentru pomană!  
Dosarul în care Nicoleta Denisa Boboacă este 

acuzată de săvârșirea infracțiunii de tentativă la 
omor a intrat în faza de cameră preliminară, etapă 
procesuală în care judecătorul verifică legalitatea 
trimiterii în judecată și a probelor administrate de 
procurori. La termenul din 31 martie 2026, in-
stanța a analizat și măsura preventivă dispusă an-
terior în cauză, respectiv arestarea preventivă. 

Potrivit datelor prezentate în ședința de jude-
cată, măsura arestului preventiv a fost luată în 
data de 8 martie 2026, după ce anchetatorii au 
apreciat că există indicii temeinice privind impli-
carea inculpatei într-o faptă violentă în care ar fi 
fost folosit un cuțit împotriva victimei. De atunci, 
instanța este obligată periodic să verifice dacă se 
mai impune menținerea acestei măsuri privative 
de libertate. 

Tânăra ar fi înjunghiat, sâmbătă, 7 martie 
2026, un bărbat în vârstă de 60 de ani în curtea Bi-
sericii „Învierea Domnului” din Dacia. Conflictul ar 
fi pornit de la pomana primită.  

În cadrul ședinței din 31 martie, reprezentantul 
Ministerului Public a solicitat menținerea arestului 
preventiv, argumentând prin gravitatea faptei și 
prin istoricul comportamental al inculpatei. 

„Solicităm să mențineți măsura preventivă a 
arestului preventiv, măsură luată la 8 martie 2026, 
având în vedere trecutul acesteia, fiind supusă 
unei măsuri educative, dar având în vedere și 
comportamentul său asupra victimei, folosind un 
cuțit”, a arătat procurorul de ședință. 

Acesta a subliniat că folosirea unui obiect tă-
ietor-înțepător într-un conflict indică un grad ri-
dicat de pericol social, iar lăsarea în libertate a 
inculpatei ar putea reprezenta un risc atât pentru 
victimă, cât și pentru ordinea publică. 

Apărarea a cerut clemență instanței 
Pe de altă parte, apărarea a susținut că mă-

sura arestului preventiv este excesivă în raport cu 
situația personală a inculpatei și a solicitat înlo-
cuirea acesteia cu o măsură mai blândă sau chiar 
revocarea ei. 

Avocatul a insistat asupra faptului că instanța 
trebuie să analizeze și elementele care țin de per-
soana inculpatei, nu doar acuzația în sine. 

„Solicităm dispunerea unei alte măsuri sau re-
vocarea măsurii. De asemenea, solicităm exami-
narea înscrisurilor depuse la dosar pentru a se 
observa un comportament total diferit față de 
această faptă. Acestei fete nu i s-a dispus nicio-
dată măsura arestului la domiciliu, iar ea să în-
calce această măsură”, a declarat avocatul. 

Apărătorul a mai arătat că inculpata este 
elevă în clasa a X-a, subliniind vârsta și contextul 
social al acesteia ca elemente ce ar trebui să cân-
tărească în favoarea unei măsuri mai puțin res-
trictive. 

„Nu aveți în fața dumneavoastră o criminală 
care să aibă posibilitatea de a-și continua com-
portamentul infracțional de care este acuzată. 
Solicităm instanței să constate că nu mai subzistă 
temeiurile arestării preventive și să dispună o mă-
sură mai ușoară, precum arestul la domiciliu”, a 
adăugat avocatul. 

În ultimul cuvânt acordat de instanță, Nicoleta 
Denisa Boboacă a cerut, la rândul său, înlocuirea 
măsurii. 

„Doresc arest la domiciliu”, a spus aceasta în 
fața judecătorului. 

O faptă gravă, săvârșită  
de o persoană aparent firavă 
Faza de cameră preliminară este una esen-

țială în procesul penal, întrucât în această etapă 

nu se analizează vinovăția sau nevinovăția incul-
patului, ci legalitatea probelor și a actelor de ur-
mărire penală. Judecătorul poate decide fie 
începerea judecății pe fond, fie restituirea dosa-
rului la parchet dacă identifică nereguli procedu-
rale. În paralel, instanța este obligată să verifice 
periodic măsurile preventive, cum este arestul 
preventiv, pentru a se asigura că acestea sunt 
justificate în continuare. Conform Codului penal, 
arestul preventiv poate fi dispus și menținut doar 
dacă există suspiciuni rezonabile că inculpatul a 
comis o infracțiune și dacă măsura este necesară 
pentru buna desfășurare a procesului penal, pen-
tru prevenirea sustragerii sau pentru evitarea co-
miterii unor noi fapte. 

În cauză, procurorii pun accent pe gravitatea 
acuzației de tentativă la omor, o infracțiune care 
presupune intenția de a suprima viața unei per-
soane, chiar dacă rezultatul final nu s-a produs. 
De asemenea, utilizarea unui cuțit este conside-
rată un element agravant în aprecierea pericolului 
social. De cealaltă parte, apărarea încearcă să 
contureze imaginea unei tinere aflate încă în for-
mare, care ar beneficia mai mult de o măsură al-
ternativă, precum arestul la domiciliu, ce ar 
permite continuarea studiilor și menținerea unui 
anumit grad de integrare socială. 

O ieșeancă în vârstă de 16 ani a înjunghiat un 
bărbat în vârstă de 60 de ani după ce s-ar fi iscat 
un conflict între cei doi din cauza mâncării primite 
de pomană la biserică. 

Alina LUPU

O ieșeancă minoră a înjunghiat un bărbat 
după o ceartă pentru pomană! Tânăra este 
arestată preventiv din data de 8 martie!
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Un scandal monstru s-a iscat între doi consi-
lieri din Primăria Bârnova, după ce unul dintre băr-
bați a solicitat un ordin de protecție împotriva 
celuilalt. Consilierul local Sebastian Colotin sus-
ține că aceasta ar fi o înscenare, fiind persoane 
care încearcă să-l bage la închisoare.  

Scandal monstru între doi  
consilieri de la Primăria Bârnova! 
Un conflict a izbucnit în comuna Bârnova și a 

escaladat rapid într-un caz juridic, după ce con-
silierul personal al viceprimarului, Bogdan Câm-
peanu, a solicitat un ordin de protecție împotriva 
consilierului local Sebastian Colotin.  

Potrivit consilierului local Sebastian Colotin, 
conflictul a început la finalul lunii ianuarie 2026, 
în urma unei solicitări legate de atribuțiile de ser-
viciu ale lui Câmpeanu.  

„Totul a pornit după ce i-am cerut fișa postului 
de muncă, în data de 28 ianuarie 2026. Am cerut 
fișa postului după ședința de consiliu de la Primă-
ria Bârnova, acolo unde consilierul personal al vi-
ceprimarului, neavând dreptul să ia cuvântul în 
ședință fără a i se da cuvântul, a luat totuși cu-
vântul. Din acest motiv, am decis să aflu care sunt 
atribuțiile domnului Câmpeanu”, a spus Colotin. 

Acesta respinge ferm orice acuzații privind un 
comportament nepotrivit față de consilierul per-
sonal al viceprimarului.  

„Niciodată nu l-am jignit, nu i-am vorbit urât”, 
a subliniat consilierul local. 

Susține că a fost tratat  
cu superioritate în sala de judecată 
În continuarea declarațiilor sale, Colotin 

aduce acuzații directe privind comportamentul lui 
Câmpeanu în instanță.  

„În sala de judecată, Câmpeanu a mințit, spu-
nând că vrea să-și dea demisia, deși el este demis 
printr-o ordonanță dată anterior”, a afirmat 
acesta. 

Ședința de la Judecătoria Iași este descrisă 
de consilierul local ca fiind una tensionată, în care 
susține că nu i s-a permis să își exprime complet 
punctul de vedere.  

„Deși mi se dădea cuvântul în instanță, eram 
întrerupt de fiecare dată. Mereu am fost luat la 
mișto de către judecătoare. De exemplu, m-a în-
trebat dacă aș face live din sală, dacă ar fi permis 
acest lucru. La un moment dat, chiar am întrebat-
o dacă are ceva personal cu mine și a făcut o 
pauză”, a declarat Colotin. 

Un alt punct important în apărarea sa îl repre-
zintă natura probelor prezentate în dosar.  

„Dovezile depuse de reclamant la dosar sunt 
printscreenuri, în care eu făceam postări pe Fa-
cebook pentru a arăta public cu ce se ocupă dom-
nul Câmpeanu. Nu știam să fie ilegal să arăt 
cetățenilor ce se întâmplă cu banii lor”, a mai spus 
consilierul local. De cealaltă parte, consilierul vi-
ceprimarului a avut o altă perspectivă asupra des-

fășurării ședinței de judecată. 
„Domnul procuror a ținut să menționeze, în 

mod explicit, că atacurile susținute în mediul on-
line, hărțuirea pe conturile de socializare, pot 
avea consecințe la fel de grave sau chiar mai 
grave decât cele din mediul fizic. Eu am ales să 
nu mă implic și să nu dau curs provocărilor luni de 
zile, atât din mediul online, cât și fizic, pentru că 
nu am dorit escaladarea situației și alimentarea 
conflictului personal purtat de acest consilier, ci 
doar ca aceste acțiuni de intimidare și acțiuni re-
probabile să înceteze, pentru a-mi putea desfă-
șura activitatea și viața personală în mod normal”, 
a spus Bogdan Câmpeanu reporterilor BZI. 

Consilierul local este  
dezamăgit de sistemul de justiție 
Colotin a relatat și modul în care a decurs ziua 

în care s-a prezentat la instanță, exprimându-și 
nemulțumirea față de sistemul de justiție.  

„Ce mi se întâmplă îmi este indiferent, dar 
modul cum justiția gestionează acest caz, și nu 
doar, nu doresc nimănui să fie în postura mea. Pe 
baza citației care s-a emis pe 2 aprilie 2026, am 
fost prezent, începând cu ora 11:30 și până la ora 
13:00, am stat în sala de judecată, la Judecătoria 
Iași. Acest ordin de protecție s-a solicitat pe baza 
capturilor de ecran ale postărilor mele sau ale 
conversațiilor cu unii cetățeni, precum și părerile 
pe care le au aceștia la ceea ce se întâmplă în co-
muna Bârnova”, a adăugat acesta. 

În plus, consilierul local contestă temeinicia 
ordinului de protecție emis.  

„Acest ordin de protecție, emis de către Poliția 
Bârnova, nu s-a emis pe baza unor dovezi clare, 
precum amenințări, agresiuni verbale sau fizice, 
sau altele, să îi pună viața în pericol, dar, în 
schimb, s-a emis!”, a adăugat Colotin. 

Acesta consideră că activitatea sa de consi-
lier local este interpretată în mod eronat.  

„Prezența mea în ședințele de Consiliu Local 
și toate activitățile pe care le am, fie în mediul on-
line sau fizic, adică să merg prin comună să de-
pistez problemele comunității sau să fac sesizări 
atunci când cetățenii îmi aduc la cunoștință dife-
rite probleme, eu mă sesizez și, prin puterile mele, 
încerc să îi ajut cum pot. În viziunea consilierului, 
cică ar fi un lucru greșit, deși legea și fișa postului 

de muncă din postura de consilier local îmi permit 
să fac asta”, a spus Sebastian Colotin. 

Bogdan Câm peanu susține  
că a fost indulgent prea mult timp 
De cealaltă parte, Bogdan Câmpeanu adoptă 

o poziție rezervată, afirmând că nu există încă o 
decizie finală în acest caz.  

„Mi s-au adus acuzații grave și postări în me-
diul online, inclusiv pe un grup de Facebook pe 
care îl administrează, cu caracter denigrator, pe 
perioada unui an, pline de informații false, poze 
modificate din partea unui consilier local care și-
a înțeles greșit rolul. Am fost urmărit în timpul 
meu liber, la serviciu, atât în munca de teren, cât 
și la birou, filmat fără acord și postat, scos din 
context și trunchiat, cu capturi video însoțite de 
mesaje jignitoare și instigatoare la ură. Am igno-
rat câteva luni, până când acest consilier a înce-
put să își folosească funcția în false demersuri 
administrative, cu scopul personal de a mă ataca 
și prezenta urmăritorilor săi și, mai grav, să intre 
în detalii legate de familie și viața mea personală”, 
a declarat consilierul personal al viceprimarului. 

Conflictul dintre cei doi oficiali locali arată 
modul în care neînțelegerile profesionale pot es-
calada rapid în dispute juridice.  

„Vineri, 3 aprilie, s-a prelungit ordinul de pro-
tecție provizoriu instituit de Poliție, ordin emis în 
urma unei analize elaborate independent de in-
tervenția agentului constatator, constând în com-
pletarea unei cereri online, direct pe site-ul M.A.I. 
Ordinul de protecție emis astăzi de Judecătoria 
Iași prevede interdicția pârâtului consilier local 
C.S. de a mă contacta, păstrarea unei distanțe de 
100 m de locuința mea și 50 m față de mine”, a mai 
spus Bogdan Câmpeanu. 

Judecătoria Iași a confirmat ordinul de pro-
tecție pentru o perioadă de 6 luni.  

„Eu deranjez și de asta tot încearcă să-mi pă-
teze imaginea și să mă bage la pușcărie”, a înche-
iat consilierul Colotin. 

Un scandal monstru s-a iscat între doi consi-
lieri din Primăria Bârnova, după ce unul dintre băr-
bați a solicitat un ordin de protecție împotriva 
celuilalt. 

Alina LUPU

Scandal monstru între doi consilieri de la Primăria Bârnova!  
Sebastian Colotin: „Eu deranjez și de asta tot încearcă să mă bage la pușcărie!”
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Credincioșii sărbătoresc mâine, în Duminica 
Floriilor, intrarea Mântuitorului în Ierusalim, un 
moment important în credința creștină. Duminica 
Floriilor este considerată cea mai importantă săr-
bătoare din Postul Paștelui, Biserica oferind a 
doua dezlegare la pește, după cea de Buna Ves-
tire. Începând cu seara de duminică, în bisericile 
din toată țara se săvârșesc deniile, slujbele spe-
ciale care amintesc de trăirile lui Iisus din Săptă-
mâna Patimilor.  

Creștinii sărbătoresc Intrarea 
Mântuitorului în Ierusalim  
Mâine, 5 aprilie 2026, credincioșii sărbătoresc 

Duminica Floriilor, prin care se comemorează In-
trarea Mântuitorului în Ierusalim. Cei care L-au în-
tâmpinat au fluturat ramuri de finic și au cântat: 
„Osana Fiului lui David, binecuvântat este Cel ce 
vine întru numele Domnului!”. Această primire en-
tuziastă se datorează minunii învierii lui Lazăr, 
sărbătorită cu o zi înainte, minune care prevestea 
propria Sa biruință asupra morții. 

Legea iudaică îi cerea fiecărui evreu să 
meargă cel puțin o dată pe an la Templu pentru a 
aduce jertfă. Dar, după cum explică Sfântul Chiril 
al Alexandriei, Hristos nu vine pentru o simplă „îm-
preună-prăznuire”, ci pentru a-Și descoperi dum-
nezeirea prin cuvinte, vindecări și, în final, prin 

patima Sa. 
Modul în care intră în Ierusalim, smerit, pe 

asin, arată că Împărăția Sa nu este una lumească. 
După cum spunea părintele Dumitru Stăniloaie, 
blândețea și iubirea, nu forța, definesc Împărăția 
Cerurilor. 

Evangheliile lui Matei și Luca par, la prima ve-
dere, diferite, însă se completează: Hristos intră 
în Ierusalim pe mânz, în timp ce asina-L însoțește. 
Când se spune că „a șezut pe ele”, se face referire 
la hainele ucenicilor, așezate deasupra mânzului. 
O interpretare simbolică afirmă că Hristos Se 
odihnește mai întâi în sinagoga iudeilor (asina), 
apoi în poporul provenit dintre neamuri (mânzul). 

În mod tainic, Intrarea Domnului este actuali-
zată la fiecare Liturghie, în momentul Vohodului 
Mare. Când preotul iese cu Sfintele Daruri și se 
cântă „Ca pe Împăratul tuturor să-L primim…”, se 
retrăiește drumul Mântuitorului spre Ierusalim. 

Dezlegare la pește în Duminica Floriilor 
În vechime, sărbătoarea se celebra solemn în 

Ierusalim, Egipt, Siria și Asia Mică, iar în secolul al 
V-lea este atestată și în Constantinopol. În Dumi-
nica Floriilor, credincioșii duc la biserică ramuri 
de salcie, simbol al vieții și biruinței asupra morții. 
Salcia sfințită este păstrată la icoane și folosită 
peste an pentru ocrotirea gospodăriei. „Cum e 

vremea de Florii, așa va fi și de Paște”, spun bă-
trânii. 

Duminica Floriilor deschide Săptămâna Pati-
milor, perioada cea mai intensă spiritual, în care 
credincioșii participă la Deniile de seară, retrăind 
ultimul drum al Mântuitorului până la Răstignire și 
Înviere. 

Tot în această zi, Biserica oferă dezlegare la 
pește, o bucurie culinară după șase săptămâni de 
post. 

Această sărbătoare este una dintre cele mai 
importante din calendarul creștin-ortodox, repre-
zentând singura dată când Mântuitorul a acceptat 
să fie aclamat ca împărat. Floriile se mai numesc 
și Duminica Patimilor, Duminica Floriilor a Patimi-
lor Domnului sau Intrarea Domnului în Ierusalim. 
Se sărbătoresc întotdeauna înainte cu o săptă-
mână de Paște, iar în 2026 Floriile se sărbătoresc 
pe data de 5 aprilie. 

Începând cu seara de Duminica Floriilor, în 
toate bisericile din țară se fac slujbe speciale nu-
mite denii. Aceste slujbe au rolul a ne aminti tu-
turor momentele din viața Mântuitorului, de la 
Intrarea în Ierusalim până la Învierea Sa.  

Astfel, Duminica Floriilor reprezintă o sărbă-
toare a bucuriei și speranței, amintind de momen-
tul în care Mântuitorul a intrat în Ierusalim cu o 
săptămână înainte de Sfintele Paște.  

Andreea ONOFREI 

Creștinii sărbătoresc Intrarea 
Mântuitorului în Ierusalim. Duminica 
Floriilor, cea mai importantă 
sărbătoare din postul Paștelui 



ACTUALITATE sâmbătă, 04 aprilie 8

Continuăm seria de articole semnate de dr. 
Bogdan Matei, dedicată biologiei somnului, o in-
cursiune în mecanismele subtile care ne influen-
țează energia, claritatea mentală și echilibrul 
emoțional. 

Dr. Bogdan Matei: După ce, în materialele an-
terioare, am explorat ritmul circadian, rolul mela-
toninei și presiunea somnului generată de 
adenozină, ne îndreptăm acum atenția către o în-
trebare esențială: cât de odihnitor este, în reali-
tate, somnul nostru? 

Articolul de astăzi propune o perspectivă 
practică, oferind repere simple și strategii con-
crete prin care putem învăța să recunoaștem 
semnalele corpului și să susținem un somn cu 
adevărat restaurator. 

Privarea de somn  
este adesea subestimată  
De cele mai multe ori, ea se manifestă prin 

oboseală, ceață mentală, iritabilitate sau printr-o 
dependență tot mai mare de cafeină. 

În postarea de astăzi aș vrea să împărtășesc 
câteva modalități simple prin care poți evalua 
dacă somnul tău este cu adevărat odihnitor, care 
sunt cele mai frecvente semne ale privării de 
somn și ce obiceiuri practice pot proteja calitatea 
odihnei. Cercetătorul în domeniul somnului, Mat-

thew Walker (2017), propune un test rapid de au-
toevaluare: simți o nevoie puternică de a adormi 
din nou dimineața sau în jurul orei 10-11? Te bazezi 
pe cafeină pentru a funcționa optim înainte de 
prânz? 

Dacă răspunsul este „da”, este probabil ca 
somnul tău să fie insuficient sau de calitate scă-
zută, chiar dacă durata lui pare suficientă. 

Semne frecvente ale unui somn 
insuficient sau de slabă calitate 
Persoanele care dorm mai puțin de 7 ore pe 

noapte sau al căror somn este fragmentat pot ex-
perimenta: oboseală persistentă și nivel scăzut 
de energie; dificultăți de concentrare și memorie; 
creșterea apetitului și acumulare în greutate; iri-
tabilitate sau reactivitate emoțională; ochi umflați 
și episoade mai frecvente de boală. 

În timp, privarea repetată de somn este aso-
ciată cu riscuri serioase pentru sănătate, inclusiv 
hipertensiune arterială, boli cardiovasculare, ac-
cident vascular cerebral și tulburări de sănătate 
mintală. 

Potrivit National Sleep Foundation, aceasta 
crește și riscul de erori la locul de muncă și de ac-
cidente rutiere. 

Lipsa somnului nu influențează doar cum ne 
simțim, ci și modul în care gândim, luăm decizii și 

ne reglăm emoțiile. 

Ce susține un somn de calitate? 
Calitatea somnului răspunde puternic la obi-

ceiurile zilnice: evită ecranele cu cel puțin o oră 
înainte de culcare – lumina artificială inhibă me-
latonina, hormonul care semnalează noaptea (Na-
tional Sleep Foundation); alege ritualuri de seară 
mai liniștite – lectura, muzica relaxantă sau un 
podcast pot ajuta sistemul nervos să înceti-
nească; limitează cafeina spre finalul zilei și op-
tează pentru mese mai ușoare seara; consumă 
alcool cu moderație, deoarece fragmentează 
somnul; menține un nivel regulat de activitate fi-
zică pe parcursul zilei; creează un mediu favorabil 
somnului: răcoros, întunecat, liniștit și constant. 

Somnul este o necesitate biologică și unul 
dintre cei mai puternici factori care susțin clari-
tatea mentală, echilibrul emoțional și sănătatea 
pe termen lung. 

În cele din urmă, merită să ne întrebăm: i-am 
oferit corpului meu ceea ce are nevoie pentru a 
se reface? 

Dacă acest mesaj rezonează cu tine, oprește-
te un moment și întreabă-te: care este un obicei 
mic pe care l-aș putea schimba chiar de azi pen-
tru a-mi proteja somnul? 

Dr. Bogdan Matei  
Medic specialist psihiatru în Franța

Biologia somnului (VI): Este somnul 
tău cu adevărat odihnitor?
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Duminică, 5 aprilie 2026, creștinii catolici și 
protestanți din toată lumea celebrează Învierea 
Domnului, cea mai importantă sărbătoare a creș-
tinătății. În 2026, aceștia celebrează Paștele cu o 
săptămână mai devreme decât ortodocșii. 

Creștinii catolici din toată lumea 
sărbătoresc Învierea Domnului  
Creștinii catolici și protestanții celebrează 

mâine, 5 aprilie 2026, Paștele! În acest an, catoli-
cii celebrează Învierea Domnului cu o săptămână 
mai devreme decât creștinii ortodocși, care, în 
această duminică, sărbătoresc Intrarea Mântui-
torului în Ierusalim.  

Sărbătoarea Paștelui își are originile cu peste 
trei milenii în urmă, fiind celebrată pentru prima 
dată în jurul anului 1400 î.Hr. Evenimentul marca 
eliberarea poporului evreu din robia Egiptului. 

În cartea Exodului sunt descrise cu exactitate 
instrucțiunile pe care Dumnezeu le-a transmis is-
raeliților pentru a ține această sărbătoare: fiecare 
familie trebuia să sacrifice un miel și să ungă cu 
sângele lui tocurile ușilor și ale ferestrelor.  

Conform tradiției biblice, în noaptea aceea, în-
gerul morții a trecut prin Egipt și a lovit pe întâii 

născuți din casele în care nu exista semnul de 
protecție, în timp ce familiile care au urmat po-
runca divină au fost cruțate. Din respect pentru 
acest episod fondator, jertfirea mielului rămâne, 
mii de ani mai târziu, un obicei puternic legat de 
perioada pascală. 

Numele sărbătorii provine din termenul ebraic 
„pasha”, care înseamnă „trecere”. Pentru crești-
nism, această trecere dobândește o semnificație 
profundă, și anume ieșirea din întunericul morții 
și intrarea în lumina Învierii. Paștele are o dată va-
riabilă, fiind sărbătorit primăvara. Ultima dată 
când catolicii și ortodocșii au celebrat Învierea în 
aceeași zi a fost chiar anul trecut, în 2025. 

Credincioșii așteaptă  
binecuvântarea Papei Leon  
Evangheliile amintesc că, în dimineața zilei de 

duminică, femeile mironosițe au mers la mormân-
tul lui Iisus cu miruri pentru a-I unge trupul, însă 
au descoperit mormântul gol și piatra răsturnată, 
dovada Învierii. 

Până la marea sărbătoare, credincioșii catolici 
parcurg o perioadă de post de patru sau cinci săp-
tămâni, mai permisivă decât cea ortodoxă. Se re-

nunță doar la carne, însă ouăle și lactatele rămân 
permise. În Săptămâna Mare, la finalul slujbelor, 
are loc împărtășirea cu ostie, pâinea nedospită 
specifică ritului catolic. 

Un moment important al acestor zile este 
„procesiunea”, când preoții și credincioșii încon-
joară biserica în tăcere și rugăciune. În ajunul În-
vierii, familiile aduc la sfințit tradiționalul coș cu 
ouă roșii, cozonac, carne de miel și vin. Dimineața 
Paștelui începe cu un ritual vechi, adică spălarea 
feței cu apă în care au fost puse un ou roșu și un 
ban, simboluri ale sănătății și belșugului pentru 
anul ce urmează. De asemenea, ciocnitul și dărui-
tul ouălor roșii rămâne un gest prezent atât în tra-
diția catolică, cât și în cea ortodoxă. 

În Duminica Paștelui, Papa Leon va transmite, 
pentru prima dată, mesajul pascal și binecuvân-
tarea „Urbi et Orbi”, rostită în Piața Sfântului Petru, 
în fața a mii de credincioși veniți din întreaga 
lume.  

Astfel, pentru creștinii catolici și protestanți, 
în duminica aceasta are loc cea mai mare sărbă-
toare a creștinătății, Învierea Domnului, în timp ce 
creștinii ortodocși vor celebra Intrarea Mântuito-
rului în Ierusalim.  

Andreea ONOFREI

Creștinii catolici și protestanți 
din România sărbătoresc 
Învierea Domnului! 
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În comuna Mădârjac, județul Iași, o minoră de 
11 ani, elevă în clasa a V-a, a fost bătută de o co-
legă după ce au ieșit de la școală. Incidentul a 
avut loc marți, 31 martie 2026, în stația de autobuz 
din apropierea Primăriei Mădârjac, unde fetița de 
11 ani a fost trântită la pământ, lovită cu picioarele 
și strânsă de gât de o colegă de 14 ani. Părinții mi-
norei agresate au depus o plângere la poliție și 
acuză conducerea Școlii Gimnaziale Mădârjac că 
nu s-au implicat în rezolvarea problemei.  

Eleva de 11 ani din comuna  
Mădârjac a fost bătută de o colegă  
de școală după ce au ieșit de la ore 
Un incident extrem de violent a avut loc în co-

muna Mădârjac, județul Iași, unde o elevă de doar 
11 ani, din clasa a V-a, a fost agresată fizic de o co-
legă de 14 ani. Potrivit părinților fetei agresate, 
conflictul ar fi pornit chiar în timpul orei de desen, 
unde discuțiile dintre cele două eleve ar fi dege-
nerat. Situația a escaladat însă dramatic după fi-
nalul cursurilor. 

„Fiica mea de 11 ani a fost lovită, marți (31 mar-
tie 2026 – n.r.), de o altă colegă. Noi suntem din 
Mădârjac, județul Iași. Fiica venea de la școală 
acasă. O colegă a așteptat-o în stația de autobuz 
din fața primăriei. Acolo a lovit-o, a tras-o de cap, 
a trântit-o la pământ, a strâns-o de gât și i-a dat 
cu picioarele în burtă. Am anunțat poliția și am 
mers la Inspectoratul Școlar Județean Iași să mi 
se accepte o cerere pe care directoarea de la Mă-
dârjac nu a vrut să o accepte. M-au trimis înapoi 
la școală ca să mi se accepte cererea. Așteptăm 
să vedem ce o să se rezolve mai departe. Sperăm 
ca școala să rezolve problema cu bătăile și agre-
siunile fizice, pentru că se întâmplă des”, a decla-
rat Marian Bălăceanu, tatăl fetei bătute.  

De asemenea, mama fetei susține că atitudi-
nea conducerii școlii a fost una cu totul nepotri-
vită și chiar agresivă. Aceasta susține că 
directorul unității de învățământ i-ar fi transmis 
că fiica sa este cea care cauzează conflictele.  

„Pe 31 martie, la ora de desen, au început dis-
cuțiile. După ore, la 15:00, colega a așteptat-o în 
stație. A tras-o de păr, a lovit-o și a strâns-o de 
gât. Am depus plângere la poliție. La școală am 
încercat să depunem o declarație, dar ni s-a spus 
că nu se poate, pentru că incidentul nu s-a întâm-
plat în incinta școlii. Doamna director ne-a spus 
că fata noastră provoacă și că să discutăm noi cu 
părinții agresoarei. Mi se pare revoltător!”, a de-
clarat mama minorei. 

Femeia afirmă că nu este pentru prima dată 
când se confruntă cu atitudini nedrepte din par-
tea conducerii și spune că Școala Gimnazială Mă-
dârjac favorizează un mediu problematic.  

„La Mădârjac se fac foarte multe nedreptăți. 
Doamna director a fost foarte agresivă în atitu-

dine. Am depus declarație la poliție, urmează să 
scoatem certificatul medico-legal. E prima dată 
când fiica mea are un conflict cu această elevă. 
Nu au existat jigniri sau bătăi înainte”, a mai spus 
mama copilei.  

Primarul dă vina < 
pe părinții fetei agresate 
Primarul comunei Mădârjac, Dan Ghebuță, re-

cunoaște gravitatea incidentului, dar consideră 
că vina aparține familiei fetei bătute, care nu a 
prevenit un conflict violent. 

„Nu ar trebui să existe așa ceva în ziua de azi. 
A venit tatăl fetiței și mi-a adus la cunoștință că 
fiica lui a fost bătută undeva în zona primăriei. Ne-
am uitat pe camera de luat vederi, erau vreo 10 
copii acolo. Din nefericire, camera nu a surprins 
incidentul, doar niște indicii. Se vedeau niște copii 
care stăteau cumva la colț, la stația de autobuz. 
Eu am fost plecat, nu am putut face nicio investi-
gație în acel moment. S-a așteptat poliția să vină 
să facă cercetare. Un eveniment regretabil, dar, 
cu toate astea, aș vrea să îmi spun punctul de ve-
dere privitor la o anumită vinovăție. Copiii sunt 
copii. Și noi am fost copii și știm fiecare, dar ne 
facem «mea culpa». Este inacceptabil ca părinții, 
știind că există un conflict între copii, să nu asi-
gure siguranța copilului de la școală spre casă, 
mai ales la o oră destul de târzie pentru un copil. 
Program de ora 07:00 – 07:30 și până la 15:00 e 
greu pentru un adult, dar pentru un copil, în con-
dițiile în care a plouat o săptămână. Este inadmi-
sibil să știi că îți iese copilul la ora 15:00 de la 
școală și să nu trimiți pe nimeni înaintea lui, mai 
ales că există un conflict. Până când se vor lua 
niște măsuri în speța aceasta, părintele are de su-
ferit. Chestiunea asta trebuie gândită din timp și 
să încerci să înlături anumite riscuri. Din informa-
țiile mele, a fost bătută tot de o colegă, deci ce 
măsuri poți să iei în condițiile astea?”, a spus pri-
marul Dan Ghebuță. 

Conducerea Școlii Gimnaziale Mădârjac 
nu a comentat incidentul 
Acesta sugerează că, deși agresiunea este re-

gretabilă, responsabilitatea ar fi trebuit împărțită 
cu părinții. Totuși, acesta nu comentează în niciun 

fel comportamentul elevei agresive, ci susține că 
părinții copilei bătute ar fi trebuit să prevadă un 
posibil conflict și să o protejeze.  

„Trebuie să cauți vinovații acolo unde sunt, iar 
vinovăția, din punctul meu de vedere, este a pă-
rinților. Copiii termină cursurile. Nu poate direc-
torul sau profesorul pentru anumite evenimente 
neplăcute care se întâmplă după orele de curs. 
Părinții trebuiau să prevadă dacă au anumite ac-
tivități, cineva să aibă grijă de copil. Ce s-ar în-
tâmpla dacă, în oraș, fiecare copil ar merge 
alandala la școală și spre casă? Trăim într-o so-
cietate în care se întâmplă tot felul de eveni-
mente. Evenimente care sunt mediatizate parțial. 
Cu siguranță au mai fost cazuri de bullying aici, 
pentru că așa sunt copiii. Se mai bat de la o cio-
colată, de la o minge, de la ceva. Când se întâmplă 
la școală, când un adult lovește un copil, e o pro-
blemă. Trebuie luate măsuri împotriva celor care 
aveau responsabilitatea pentru siguranța copiilor. 
Nu pot să accept faptul că nu conștientizezi că se 
pot întâmpla astfel de lucruri, mai ales când știi 
că există discuții între copii, că așa am înțeles de 
la tatăl fetei, că au mai fost și alte discuții. Păi, 
atunci, nu era normal să trimiți pe cineva înaintea 
copilului? Până se vor lua măsuri, ca părinte, nu 
poți să dormi liniștit. Dar asta este societatea în 
care trăim. În mintea unor oameni, vinovăția este 
mereu în altă parte și mă miră faptul că așa, ca 
părinte, nu iei anumite măsuri de precauție”, a de-
clarat primarul comunei Mădârjac, Ghebuță Dan.  

Contactat pentru un punct de vedere, direc-
torul Școlii Gimnaziale Mădârjac, prof. Alina Afta-
nase, a declarat că nu știe de la ce ar fi putut 
izbucni conflictul dintre cele două eleve. 

„Nu știm de ce s-au certat. Niciuna dintre fete 
nu a avut conflicte anterioare. Nu au început să 
se certe la școală. Ce am putut noi, ca școală, să 
facem a fost să discutăm cu elevele și să le con-
siliem. Urmează să discutăm și cu părinții fetelor”, 
a declarat prof. Alina Aftanase, directorul Școlii 
Gimnaziale Mădârjac. 

Astfel, încă un caz de violență între minori a 
avut loc în comuna Mădârjac, județul Iași, unde o 
elevă de doar 11 ani a fost bătută și strânsă de gât 
de o altă colegă, după ce au ieșit de la școală. 

Andreea ONOFREI

O elevă de 11 ani de la Școala Gimnazială Mădârjac a fost 
bătută cu bestialitate de o colegă în stația de autobuz:  
„A strâns-o de gât și a lovit-o cu picioarele în burtă”
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Un fost consilier personal de la cabinetul vi-
cepreședinților CJ a fost plasat de Costel Alexe 
pe un post-cheie la Consiliul Județean Iași. Anga-
jații sunt revoltați de mutarea pe care Alexe a 
făcut-o și consideră că au fost dați la o parte spe-
cialiști pentru a-i face loc lui Cosmin Stanciu. Cel 
din urmă a fost și consilier județean PNL.  

Cosmin Stanciu, fost consilier personal, 
plasat de Costel Alexe pe un  
post-cheie la Consiliul Județean Iași 
De aproximativ două luni, Cosmin Stanciu, 

fostul consilier personal de la cabinetul vicepre-
ședinților CJ și fost consilier județean PNL, ocupă 
postul de consilier superior în cadrul Direcției 
Tehnice de la Consiliul Județean Iași. Angajații din 
instituție sunt revoltați. Aceștia susțin că Alexe a 
adus printre funcționari un „lipitor de afișe” care 
nu are competențe pentru postul pe care îl ocupă.  

„Până acum două luni, omul era mâna dreaptă 
a lui Costel Alexe. Era lipitor de afișe, era consilier 
județean și, deodată, hop, a ajuns funcționar pu-
blic. Cosmin Stanciu se comportă fix ca șeful lui 
(n.r. – Costel Alexe). Nu știu înțelegerea lor, nu știu 
ce au negociat, dar mă doare când văd un om pus 
într-un post cu care nu are nici cea mai mică le-
gătură. M-a dezamăgit total Costel Alexe. La su-
prafață pare un om bun, dar nu este așa. De fapt, 
de ce stau și mă plâng? Așa a fost sistemul din-
totdeauna. Dar e păcat. În zile în care tu, ca spe-
cialist, nu-ți găsești loc, vine unul «mucea» de la 
partid și este băgat cu forța într-o organigramă și 
așa vai de mama ei. Vă rog, noi vrem să ne păs-

trăm anonimatul, pentru că nu ne dorim să avem 
zile negre cu Costel Alexe pentru că ne-am spus 
of-ul. Ne este frică de Alexe, nu vrem să avem pro-
bleme”, au spus unii dintre angajații Consiliului 
Județean Iași. Angajații din Consiliul Județean 
Iași au mai spus și că fostul consilier personal, 
Cosmin Stanciu, nu a primit postul prin concurs, 
ci prin transfer de la o instituție publică din Con-
stanța. „Cosmin Stanciu a fost consilier personal 
la cabinetul vicepreședinților din CJ, a fost și con-
silier județean. El și-a dat demisia din funcția de 
consilier județean, iar Costel Alexe l-a adus prin 
transfer la Direcția Tehnică din CJ. Stanciu este 
acum consilier superior și se află în subordinea 
Marietei Afilipoaie. Nu știu exact de unde a venit 
prin transfer. Tot ce s-a spus și se știe este că a 
venit prin transfer de la o instituție din Constanța. 
Costel Alexe nu îl putea angaja prin concurs, pen-
tru că astea sunt blocate de Guvern și nu se pot 
face angajări”, a mai spus un alt angajat de la CJ.  

Precizăm că, la mijlocul lunii ianuarie 2026, 
Cosmin Stanciu, aflat la primul mandat, și-a dat 
demisia din funcția de consilier județean PNL, 
acesta invocând atunci „motive personale”. Pro-
babil că motivele personale erau, de fapt, ocupa-
rea postului de consilier superior în cadrul 
Direcției Tehnice de la CJ, post pe care nu ar fi 
putut să îl ocupe dacă era consilier județean.  

Funcționarii publici de la Consiliul 
Județean Iași s-au săturat să tacă 
Un alt angajat din cadrul Consiliului Județean 

Iași, care a dorit să își păstreze deocamdată ano-

nimatul, a precizat faptul că în Consiliul Județean 
Iași specialiștii sunt tratați cu dispreț.  

„Mă doare să văd cum lumea suferă în jurul 
meu. Nu mai pot să tac și să înghit minciuna și fă-
țărnicia unor aleși care cred că oamenii ce lu-
crează de atâția ani în Consiliul Județean Iași sunt 
tratați cu dispreț. Trăim vremuri tulburi, când ziua 
de mâine pare din ce în ce mai înnorată. Sunt ani 
de când lucrez la Consiliul Județean Iași și mă 
doare când oameni de valoare și oameni care 
chiar au dovedit că știu să facă ceea ce fac sunt 
tratați cu dispreț și, de multe ori, la capitolul di-
verse. În vremuri în care toți guvernanții fac apel 
la economii, la restrângeri de cheltuieli, la noi se 
veselește lumea ca în codru. Se aruncă cu bani în 
stânga și în dreapta și se urlă în gura mare că nu 
sunt fonduri. Șoferii vicepreședinților stau la căl-
dură în mașini, cu motoarele pornite, și consumă 
benzină. E dureros!”, a povestit un alt angajat din 
cadrul Consiliului Județean Iași.  

Precizăm faptul că reporterii BZI i-au apelat 
de nenumărate ori pe Costel Alexe, președintele 
Consiliului Județean Iași, și pe Cosmin Stanciu, 
actual consilier superior în cadrul Direcției Teh-
nice de la CJ, însă niciunul dintre ei nu a răspuns 
apelurilor pentru a oferi un punct de vedere refe-
ritor la problemele semnalate de funcționarii pu-
blici din cadrul instituției.  

Astfel, Cosmin Stanciu, fost consilier perso-
nal, a fost plasat de Costel Alexe pe un post-cheie 
la Consiliul Județean Iași.  

Alexandra MAISNER

Fost consilier personal, plasat de Costel Alexe  
pe un post-cheie la Consiliul Județean Iași! 
Angajații sunt revoltați: „Vine unul «mucea» de 
la partid și este băgat cu forța în organigramă”
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Afaceristul Adrian Harabagiu sfi-
dează legea. Acesta a construit ile-
gal o clădire în zona Bucium, pentru 
care nu are emisă autorizație de 
construire și, deși Poliția Locală l-a 
amendat, acesta a declarat că nu a 
început demersurile pentru intrarea 
în legalitate. Totul s-a întâmplat sub 
ochii autorităților locale.  

Adrian Harabagiu sfidează 
legea, pentru că a construit 
ilegal în zona Bucium  
În municipiul Iași, pare că legea 

este doar pentru anumite persoane, 
altfel nu ne putem explica cum a 
construit Adrian Harabagiu, un afa-
cerist din oraș, fără nicio reținere, 
un imobil care arată ca o casă de lo-
cuit pe terenul pe care îl deține în 
zona străzii Theodor Rosetti din Bu-
cium. Trebuie spus că agenții Poliției 
Locale l-au amendat pe Harabagiu la 
începutul anului 2026 și l-au obligat 
să intre în legalitate cu construcția.  

„Cu privire la lucrările de con-
struire edificate în municipiul Iași, 
zona Bucium, număr cadastral 
157822, vă comunicăm următoarele: 
polițiștii locali din cadrul Serviciului 
Control Urbanism – Afișaj Stradal au 
efectuat verificări, ocazie cu care 
beneficiarul lucrărilor de construire 
a fost sancționat contravențional, 
conform Legii nr. 50/1991, rep., pri-
vind autorizarea executării lucrărilor 
de construcții. De asemenea, ca mă-
sură complementară, s-a dispus in-
trarea în legalitate prin obținerea 
autorizației de construire dacă con-
dițiile urbanistice permit acest 
lucru. În caz contrar, dezafectarea 
construcției neautorizate”, a trans-
mis directorul general al Poliției Lo-
cale din Iași, Liviu Zanfirescu.  

Totodată, trebuie precizat că, 
deși Adrian Harabagiu trebuia să 
anunțe la Inspectoratul de Stat în 
Construcții demararea lucrărilor de 
construire, acest lucru nu s-a întâm-
plat.  

„Cu privire la autorizația de con-
struire a imobilului cu numărul ca-
dastral 157822, vă comunicăm că, în 
baza de date a instituției noastre, nu 
este identificat un investitor cu nu-
mele Adrian Harabagiu. În ceea ce 
privește numărul cadastral, preci-
zăm că acesta nu a fost identificat 
ca atribuit vreunei instituții a cărei 
începere să fi fost notificată la I.J.C. 
Iași”, a precizat inspectorul general 
Victorița Dumitrașcu de la Inspecto-
ratul de Stat în Construcții Iași.  

Adrian Harabagiu, deranjat 
de întrebările reporterilor 
Contactat de reporterii BZI, afa-

ceristul Adrian Harabagiu s-a arătat 
deranjat de faptul că aceștia l-au în-
trebat dacă a început demersurile 
pentru intrarea în legalitate a con-
strucției pe care o are în zona Bu-
cium, pe strada Theodor Rosetti. Mai 
mult, acesta a declarat că nu a înce-
put niciun demers pentru obținerea 
autorizației de construire.  

„De la BZI? Și ce treabă are BZI 
cu construcția mea? Eu am o sin-
gură întrebare la dumneavoastră: 
chiar îi sunați pe toți ăștia care au 
amenzi la Poliția Locală? Eu chiar nu 
înțeleg cine sunt eu de mă sunați pe 
mine? Nu am început niciun demers 
pentru intrarea în legalitate. În pri-
mul rând, nu este treaba ziarului să 
mă întrebe pe mine ce fac eu în viața 
mea privată. De unde aveți numărul 
meu de telefon? Nu mai comentați 
aiurea despre mine! Nu am niciun 
punct de vedere să vă dau. O zi 
bună!”, a declarat Adrian Harabagiu, 
afaceristul din Iași.  

Este cât se poate de clar că 
Adrian Harabagiu sfidează legea, din 
moment ce acesta a construit ilegal 
în zona Bucium și, deși a fost amen-
dat de Poliția Locală și obligat să de-
pună documentele necesare pentru 
intrarea în legalitate, acesta a susți-
nut clar că, nici după 4 luni, nu a 
făcut niciun demers în acest sens.  

Sorin PAVELESCU

Adrian Harabagiu sfidează legea!  
A construit ilegal în zona Bucium,  
fără a deține autorizație de la primărie:  
„Nu mai comentați aiurea despre mine!”
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Indiferent de zi sau oră, banda de coborâre de 
pe strada Lascăr Catargi din Iași este blocată par-
țial de mașinile parcate neregulamentar, chiar 
sub semnul care arată că oprirea este interzisă. 
Localnicii sunt exasperați de situație, mai ales că 
uneori nu pot ieși din curte cu propriile autotu-
risme. Astfel, zilnic, sunt făcute reclamații la Po-
liția Locală, însă fără prea mare efect. 

La un moment, s-a discutat ca strada Lascăr 
Catargi să fie cu sens unic pentru a rezolva o 
parte din problemă, însă această propunere nu s-
a concretizat. 

Mereu este o bandă blocată  
pe strada Lascăr Catargi din Iași  
Am mers pe strada Lascăr Catargi și, într-ade-

văr, mai multe porțiuni de pe banda de coborâre 
erau blocate de mașini parcate. De obicei, aces-
tea aparțin persoanelor care vin la spitalele din 
zonă și la școli sau chiar ale unor localnici care re-
fuză să le parcheze în curte. Cei mai nemulțumiți 
sunt localnicii, care, de multe ori, au întâmpinat 
problema de a nu putea ieși cu mașina personală 

din curte. În acest sens, aproape zilnic, polițiștii 
locali ridică mașini de pe strada respectivă. 

„De ani de zile este aceeași problemă: mașini 
peste tot. Sunt care vin la spitalele din zonă sau 
își lasă copiii la școli, parchează pe trotuare, blo-
chează strada sau chiar am pățit să nu pot ieși cu 
mașina din curte din cauza lor. De ce suntem noi 
localnicii nevoiți să suportăm toate aceste lu-
cruri? Legea este clară: nu este permisă stațio-
narea. Atunci să se aplice. M-am săturat să tot fac 
reclamații și nimic să nu se rezolve! Trebuie să 
existe o soluție care să mulțumească pe toată 
lumea”, a spus un localnic nemulțumit. 

Sunt necesare măsuri 
Pentru a rezolva problemele de pe strada res-

pectivă sunt necesare măsuri la nivel administra-
tiv. În urmă cu câțiva ani s-a propus ca strada să 
fie cu sens unic pe coborâre, însă propunerea nu 
a mai fost concretizată. Într-adevăr, zona respec-
tivă nu permite multe modificări pentru a fluidiza 
traficul. „Sunt foarte multe reclamații – zeci, poate 
chiar sute! – făcute la strada respectivă. Știm 

foarte bine problema, însă chiar nu ai cum să vii 
să ridici 50 de mașini. Toată lumea parchează pe 
banda de coborâre. Într-adevăr, sunt cazuri în 
care unii șoferi parchează prea aproape de axul 
drumului, nici nu au loc două mașini să treacă. 
Atunci, chiar nu ai cum să treci cu vederea. Des-
igur că au fost aplicate și sancțiuni în zona res-
pectivă. A fost, la un moment, o discuție, iar 
propunerea ar fi de a implementa sensul unic pe 
strada respectivă, ca să nu mai fie problema cu 
parcările. Au fost și situații în care localnicii nu au 
putut să iasă cu mașina din curte și am intervenit. 
Înțelegem, lumea vine la spital, la școală sau unde 
au treabă, însă cred că se găsesc și alternative de 
parcat în zonă”, a declarat Marius Gheorghieș, po-
lițist local din Iași responsabil cu ridicarea auto-
turismelor. 

Strada Lascăr Catargi din Iași va reprezenta 
întotdeauna o problemă pentru șoferi și localnici, 
deoarece o bandă este mereu blocată de mașini 
parcate neregulamentar. 

Petronel ȘTEFAN

Strada din Iași unde, zilnic, o bandă 
de mers este blocată. Localnicii au 
făcut sute de sesizări, deoarece nu 
mai pot ieși din curte cu mașina
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Pascaru Alina-Ioana anunţă 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere 
a acordului de mediu pentru 
proiectul:”INTOCMIRE PUZ 
PENTRU INTRODUCERE 
TEREN IN INTRAVILAN IN 
SCOPUL CONSTRUIRII DE 
LOCUINTE, IMPREJMUIRE SI 
RACORD UTILITATI“ propus a 
fi amplasat în Judetul Iasi, 
Comuna Aroneanu, Satul 

Dorobant, Nr.Cad:68772. 
Informaţiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la 
sediul autorităţii competente 
pentru protecţia mediului 
D.J.M. IASI, str. Calea 
Chişinăului, nr.43, municipiul 
Iaşi, judeţul Iaşi,  în zilele de 
luni-vineri, între orele 09.00 – 
14.00. Observaţiile publicului 
se primesc zilnic la sediul 
autorităţii competente pentru 
protecţia mediului  D.J.M. Iasi.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL 

VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 

NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.



Locatarii blocului A10 de pe 
aleea Rozelor din cartierul Podu Roș 
s-au speriat după ce au văzut că ies 
aburi dintr-un petic de iarbă de 
lângă imobil. Se pare că în zonă era 
o problemă mai veche, care în ulti-
mele zile s-a agravat. La prima ve-
dere pare a fi vorba despre o avarie 
la rețeaua de termoficare, însă este 
ciudat faptul că apa fierbinte ajunge 
la suprafață în modul respectiv. 

Administrația blocului a anunțat 
acum primăria și TermoService pen-
tru a veni să facă verificări la locul 
respectiv. Au fost chemați și cei de 
la Delgaz, însă se pare că nu a fost 
afectată vreo țeavă de gaz. 

Locatarii s-au speriat  
de aburii de lângă  
blocul din Iași 
Delia G., o femeie care locuiește 

într-un apartament din blocul A10, a 
sesizat, cu câteva zile în urmă, pro-
blema și a anunțat inițial echipa de 
intervenție pentru țevile de gaz, însă 
nu s-a confirmat vreo problemă la 
rețeaua de gaze. Astfel că a anunțat 
problema și la administrația blocului 
și așteaptă acum o rezolvare. La fața 
locului se vede cum aburul iese din 
pământ, însă țâșnește și apă fier-
binte. „De 2-3 ani este această pro-
blemă, însă înainte nu era atât de 
vizibil. De multe ori se întâmpla di-
mineața, însă acum este la orice oră 
așa. M-am apropiat și este un miros 
de ars și se vede cum sare apă fier-

binte de acolo și aburi. Am făcut se-
sizare la Delgaz. Au trimis o echipă. 
Mi-au spus că nu este țeava de gaz 
acolo, ci, cel mai probabil, cea de 
termoficare. Totuși, e ciudat. Lumea 
spune să intervenim, să săpăm cu 
un hârleț să vedem ce e acolo, dar 
dacă o fi un fir electric, ceva, riscăm 
să facem mai mult rău decât bine. 
Eu, în anii trecuți, am mai făcut se-
sizări, dar nimic nu s-a rezolvat”, a 
precizat Delia G., locatară în blocul 
A10. 

Administrația  
a cerut o intervenție  
la rețeaua de termoficare 
Administratorul asociației PT6 a 

sesizat reprezentanții TermoService 
SA pentru a interveni la rețeaua de 
termoficare. Se pare că în zona res-
pectivă au mai fost probleme și la 
alte blocuri, deoarece țevile de apă 
caldă sunt extrem de vechi și ce-
dează. Într-adevăr, locatarii nu ar 
trebui să intervină, deoarece nu se 
știe exact ce se află sub porțiunea 
respectivă de teren. „Am luat la cu-
noștință. Am făcut sesizare la cei de 
la TermoService. Sigur trebuie să fie 
de la rețeaua de apă caldă sau căl-
dură. Vă spun sincer, nu doar la blo-
cul respectiv sunt probleme, ci în tot 
cartierul au fost avarii în ultimii ani, 
dar probabil nu așa vizibile ca aici. 
Chiar și la punctul termic din cartier 
au fost probleme. Este normal, țevile 
au zeci de ani vechime. Cât să re-

ziste? Vă asigur că nu este nimic 
grav, nu este nimeni pus în pericol 
de ce se întâmplă acolo”, a declarat 
Natalia Grigoruță, administratorul 
asociației PT6. 

Locatarii blocului A10 din Iași aș-
teaptă să afle cauza aburului din pă-
mânt și ca problema să fie rezolvată, 
pentru a se simți în siguranță. 

Petronel ȘTEFAN
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Situație stranie lângă un bloc din Iași! 
Locatarii s-au speriat când au văzut că 
ieșeau aburi din pământ
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OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în Fălticeni, 
județul Suceava. Excelent pentru construcție de 
casă. Acte în regulă.  
Preț negociabil! Detalii la numărul: 0747656310

COMUNICAT DE PRESĂ 
Iași, 2.04.2026 

Tramvaiul lui Iepurilă revine pe traseele din Iași 
Compania de Transport Public Iași continuă o tradiție îndrăgită de cei 

mici și deopotrivă de familiile ieșene: Tramvaiul lui Iepurilă pornește din 
nou la drum sâmbătă, 4 aprilie 2026. 

Evenimentul va debuta în Rond Târgu Cucu, unde, în intervalul 13:00 
– 13:30, copiii sunt invitați să se bucure de activități recreative, întâlniri 
cu personaje tematice și sesiuni foto. Iepurilă va fi însoțit anul acesta de 
un nou prieten – MobIS, mascota Companiei de Transport Public Iași, 
pregătită să interacționeze cu participanții. 

Atmosfera de sărbătoare va fi completată de echipa Boo Party, care 
aduce în prim-plan personaje precum Zâna Primăvară și Iepurașii 
Coconași. Programul include jocuri interactive, dans și activități cre-
ative dedicate tuturor vârstelor.  

Începând cu ora 13:30, tramvaiul tematic va pleca pe traseul Târgu 
Cucu – Copou – retur, efectuând opriri în toate stațiile, oferind astfel posi-
bilitatea unui număr cât mai mare de copii să se bucure de această 
experiență.  

Participanții vor primi dulciuri specifice perioadei Paștelui.  
După ziua lansării, tramvaiul decorat tematic va continua să circule 

în oraș până pe data de 17 aprilie, fiind repartizat prin rotație pe mai 
multe trasee. În acest mod, copiii din toate cartierele Iașului vor avea 
ocazia să îl întâlnească. 

Pentru a afla traseul zilnic al tramvaiului, călătorii sunt invitați să 
urmărească în aplicația Tranzy vagonul cu număr de parc 2202, marcat 
cu un emoji care simbolizează „iepuraș”. 

Organizatori: 
Compania de Transport Public Iași  
Asociația „Tramclub Iași”  
Boo Party  
Primăria Municipiului Iași 
Compartimentul Relații Publice 
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Lista cu cei care  
se duc primii la pușcărie 
Încep babele rubrica asta cu o chestiune tare 

interesantă, despre ce se mai întâmplă pe la Ci-
tidin și cine sunt cei care semnează caietele de 
sarcini. Directorul Marusăl Ionpescu și împără-
teasa Turbacea nu-s fraieri deloc și au pus la 
cale un plan care, teoretic, i-ar ține departe de 
problemele cu legea (deși nu este așa). Să vă ex-
plicăm despre ce este vorba. Ei nu semnează ni-
ciodată vreun document sau vreun caiet de 
sarcini și i-au pus pe mai mulți să facă asta în 
locul lor. De exemplu, pe caiete sunt mai multe 
semnături. Vă zic babele cine sunt exact persoa-

nele care au căzut în plasa celor doi și vor lua 
drumul pușcăriei. Cel mai probabil, curând. Este 
vorba despre Marcica Niculai, Seby Ignățescu, 
Mirciulică Vasile, Căcălin Vorga și Ardei Arici. Cică 
primul care va avea de tras și va ajunge la puș-
cărie este nimeni altul decât Vorga, pentru că e 
șef serviciu. Toți de acolo funcționează după un 
OUG care nici nu mai există, dar nu ar trebui să 
uite nimeni că fac parte dintr-o instituție publică 
și vor avea de dat explicații în fața legii... DaNa 
va avea mult de lucru... 

Bocete la Palatul lui Mișu 
Baba bârfitoare, proaspăt fardată și cu ure-

chea ciulită mai ceva ca antena de pe releul 
Păun, s-a pripășit, zilele trecute, pe la Palatul 
Roznovanu, acolo unde păstorește cu mână de 
fier (și mult gel de păr) însuși Mișu, Primaru’. Deși 
surzenia îi cam dă bătăi de cap, baba noastră a 
simțit o vibrație ciudată în aer: nu erau nici ma-
nele, nici zgomot de excavatoare, ci un cor de șo-
șoteli disperate, amestecate cu sunete suspecte 
de... pupături de dos! Se pare că prin birourile 
primăriei s-a instalat o jale de n-a văzut Iașul de 
la marea secetă încoace. Râuri de lacrimi curg în 
cascade pe scările de marmură, de stau femeile 
de serviciu cu mopul în mână și se crucesc. Cu-
rioasă din fire, baba a tras cu ochiul prin gaura 

cheii și a aflat marea dramă care îi macină pe sti-
mabilii funcționari: s-a dus vestea că vreo 150 
dintre ei trebuie să-și facă bagajele și să lase 
scaunele libere pentru alți norocoși. Ei bine, 
dragi contribuabili care plătiți taxele ca să aibă 
statul de unde tăia, stați să vedeți circ! Când au 
auzit de marea epurare, „specialiștii” din interior 
au trecut la planul B. Se toarnă unii pe alții la 
greu, își scot ochii pentru un sfert de normă și au 
început o sesiune intensă de „alpinism fesier”. Se 
pupă dosurile șefilor cu atâta foc, încât s-a ter-
minat stocul de balsam de buze prin toate far-
maciile din centru. Fiecare speră că, dacă plânge 
destul de tare sau dacă pârăște colegul de birou, 
Mișu o să se îndure și-l va lăsa să mai frece 
menta prin Palat încă un mandat. Jale mare, mon 
cher, dar și mai mare e foamea de funcții! 

Apăi, să plătești să te bată? 
La final de rubrică, babele vă mai povestesc 

câte ceva de prin lumea asta a învățămintelor. 
Cretinuța Bobi, aia cu baletul de pe la Arte, face 
ore în privat cu elevii și ia de la fiecare vreo 70 de 
euroi. Problema nu este că face ore, că mai toți 
profesorii, indiferent de domenii, mai ciugulesc 
câte ceva pe lângă, problema este că se com-
portă foarte urât cu fetele, iar pe unele dintre ele 
le mai ia și la palme... Apăi, să plătești să te bată?

Bursa bârfelor

Polițiștii au organizat și executat  
o acțiune în vederea prevenirii 
producerii accidentelor rutiere având 
drept cauză neacordarea priorității de 
trecere a pietonilor aflați regulamentar 
în traversarea drumului public 

 
Polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași – 

Biroul Rutier au organizat și executat o acțiune în 
vederea prevenirii producerii accidentelor rutiere 
având drept cauză neacordarea priorității de tre-
cere a pietonilor aflați regulamentar în traversarea 
drumului public, prin locuri special marcate și 
semnalizate. În cadrul acțiunii au fost efectuate 43 
de testări alcoolscopice și au fost aplicate 103 san-
cțiuni contravenționale, dintre care 6 pentru ne-
acordare de prioritate pietonilor, iar 97 pentru alte 
abateri, în valoare de 44.740 de lei. Astfel, au fost 
scoși din trafic, reprezentând un pericol pentru 
ceilalți participanți, 10 conducători auto. Acestora 
le-a fost suspendată exercitarea dreptului de a 
conduce autovehicule pe o perioadă de timp, con-
form legii. De asemenea, au fost oprite din a cir-
cula 10 autovehicule care nu prezentau siguranță 
pe drumurile publice. Astfel, certificatele de înma-
triculare ale celor 10 autovehicule au fost retrase, 
până la remedierea problemelor constatate. 

Dosare penale  
și amenzi usturătoare la Iași 
Nu doar polițiștii de la Biroul Rutier au desco-

perit nereguli în trafic. „La data de 2 aprilie a.c., po-
lițiștii din cadrul Secției nr. 3 Poliție Rurală 
Popricani, în timp ce se aflau în exercitarea atri-
buțiilor în comuna Probota, au oprit pentru control 
un autoturism. La volanul autoturismului a fost 
identificat un tânăr de 28 de ani. Având în vedere 
că acesta emana halenă alcoolică, a fost testat cu 
aparatul alcooltest, rezultând o valoare de 0,41 
mg/l alcool pur în aerul expirat. A fost condus la o 
unitate medicală, unde i-au fost prelevate mostre 
biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoole-
miei.  De asemenea, în urma verificărilor efectuate 
în baza de date, a rezultat faptul că acesta nu deț-
ine permis de conducere pentru nicio categorie de 
vehicule. În cauză a fost întocmit dosar penal sub 
aspectul săvârșirii infracțiunilor de conducerea 
unui vehicul fără permis de conducere și condu-
cerea unui vehicul sub influența alcoolului sau a 

altor substanțe”, a declarat Adina Ciobanu, purtă-
torul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Jude-
țean (IPJ) Iași. 

Fără permis, dar la volan 
Polițiștii din cadrul Secției nr. 8 Poliție Rurală 

Lețcani efectuează cercetări în cadrul unui dosar 
penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de con-
ducerea unui vehicul fără permis de conducere. 
Din cercetările efectuate până în prezent, s-a sta-
bilit faptul că, la data de 2 aprilie a.c., un bărbat de 
39 de ani a condus autoturismul în localitatea Hoi-
sești, iar în urma verificărilor efectuate în baza de 
date a rezultat faptul că acesta are permisul de 
conducere suspendat. Și polițiștii din cadrul Sec-
ției nr. 2 Poliție Rurală Ciurea efectuează cercetări 
în cadrul unui dosar penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de conducerea unui vehicul fără per-
mis de conducere. Din cercetările efectuate până 
în prezent, s-a stabilit faptul că, la data de 2 aprilie 
a.c., un tânăr de 20 de ani a condus autoturismul 
pe DJ 248, în comuna Ciurea, iar în urma verifică-
rilor efectuate în baza de date a rezultat faptul că 
acesta nu deține permis de conducere pentru 
nicio categorie de vehicule. Dosare penale și 
amenzi usturătoare la Iași, în urma controalelor 
polițiștilor rutieri. 

Lucian SAVA

Dosare penale și amenzi usturătoare la Iași! 
Polițiștii rutieri au fost din nou prezenți în trafic


